
Dačić i Hristodulidis: Bilateralni odnosi Srbije i Republike Kipar, zasnovani na čvrstom prijateljstvu, istorijskoj bliskosti i solidarnosti, potvrđeni i tokom trajanja pandemije dobrom saradnjom institucija dve zemlje
subota, 06. jun 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić razgovarao je
telefonom sa ministrom inostranih poslova Republike Kipar Nikosom Hristodulidisom.  

U razgovoru su razmenjena iskustva u borbi protiv pandemije izazvane zaraznom bolešću
Kovid-19, a ministri su izrazili nadu da će obe zemlje uskoro u potpunosti prevazići sve izazove i
posledice pandemije sa kojima se trenutno suočavaju.
Ministar Dačić je preneo zadovoljstvo što je i tokom trajanja pandemije u uslovima zatvorenih
granica ostvarena dobra saradnja nadležnih institucija Republike Srbije i Republike Kipar na
planu repatrijacije građana koji su želeli da se vrate u svoje države.

Ministar Hristodulidis je obavestio da Republika Kipar razmatra mogućnost ponovnog
uspostavljanja avio-saobraćaja sa odabranom grupom zemalja. Ukazao je da u ovom trenutku
eksperti i nadležne institucije procenjuju koje će se države naći na listi onih zemalja sa kojim će
Republika Kipar od 09. juna ponovo uspostaviti avio linije. Izrazio je nadu da će se i Srbija
uskoro naći na pomenutoj listi.

Ministar Dačić je istakao da su politički odnosi sa Republikom Kipar od velike važnosti za
Republiku Srbiju. Posebno je značajno što je naša bilateralna saradnja zasnovana na čvrstom
prijateljstvu, istorijski potvrđenoj bliskosti i solidarnosti dva naroda.

Sagovornici su se saglasili da postoji prostor za dodatno unapređenje regionalne saradnje
uključivanjem Kipra u regionalne formate, izrazivši nadu da će uskoro biti održan prvi trilateralni
sastanak Srbije, Kipra i Grčke.

Kiparski ministar uputio je poziv prvom potpredsedniku Vlade i ministru spoljnih poslova
Republike Srbije Ivici Dačiću da po okončanju pandemije Kovid-19 i izbornog proces poseti
Republiku Kipar.
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